
В Железнодорожном районе задержана местная жительница, подозреваемая в убийстве своей подруги из ревности

8 февраля 2016 года ночью в квартире одного из домов микрорайона «Восточный» города Улан-Удэ было обнаружено тело 31-летней женщины с признаками насильственной смерти – колото-резанным ранением в области спины. По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержана 33-летняя подруга покойной женщины, с которой они проживали вместе. Незадолго до происшествия между ними произошла ссора на почве ревности.

По данным следствия, подозреваемая женщина около 7 лет назад оставила своего мужа с малолетним сыном и стала проживать с подругой-любовницей. За время совместного проживания между женщинами на почве ревности неоднократно происходили ссоры. 8 февраля ночью после употребления спиртных напитков вновь произошел подобный конфликт, в ходе которого подозреваемая схватила со стола нож и им нанесла удар в спину сожительницы. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время в отношении подозреваемой женщины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1015502>

